

Είδος: Περιοδικό / Κύριο / Μηνιαίο / Υγείας  
 Ημερομηνία: Τρίτη, 01-01-2013  
 Σελίδα: 24  
 Μέγεθος: 514 cm<sup>2</sup>  
 Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη  
 Επικοινωνία εντύπου: 210 60 62 500, 210 60 62 569  
 Λέξη κλειδί: ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗ

## Η ΜΑΤΙΑ ΤΟΥ PSY } παιδικά βιβλία



>>> ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΗΛΙΚΙΑΣ ΑΠΟ 3 ΜΕΧΡΙ 12 ΕΤΩΝ

### Τα παραμύθια του Οσελότου

συλλογικός τόμος

Είναι ίσως το πιο... βαρύ παραμυθοβιβλίο που θα κρατήσετε ποτέ στα χέρια σας. Κι αυτό γιατί περιέχει είκοσι παραμύθια (χωρισμένα ανά ηλικίες) από είκοσι διαφορετικούς σύγχρονους Έλληνες παραμυθάδες. Μέσα στις σελίδες του, ο μικρός Οσελότος τρέχει στα μεγάλα δάση της κεντρικής και νότιας Αμερικής, επισκέπτεται τον Άγιο Βασίλη στη Λαπωνία, γίνεται φίλος με ένα ελεφαντάκι χωρίς προβοσκίδα, συναντά ένα ηρωικό ποντίκι, μαθαίνει για ποιο λόγο τσακώνονται οι γάτες με τους σκύλους και μπλέκεται σε ένα σωρό άλλες περιπέτειες. Μήπως να τον ακολουθήσουμε κι εμείς;

(Εκδόσεις Οσελότος, σελ.: 208, τιμή: €15)

ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΗΛΙΚΙΑΣ ΑΠΟ 4 ΕΤΩΝ

### Η μάγισσα Τσαπατσούλα και οι καλικάντζαροι

της Χαράς Κατσαρή (εικ. Κατερίνα Βερούτσου)

Είναι παραμονές Χριστουγέννων και τα καλικαντζαράκια έχουν ανέβει στη γη για να κάνουν τις γνωστές τους σκανταλιές στα σπίτια των ανθρώπων. Τρεις απ' αυτούς όμως, ο Φρίτιο, ο Θρίτιο και ο Αμπλεμπούμπλης, έχουν την ατυχία να μπουν στο σπίτι της μάγισσας Τσαπατσούλας. Εκείνη, αντί να τρομάξει και να τους διώξει άρον-άρον, τους προσκαλεί όλο χαρά σ' ένα επεισοδιακό χριστουγεννιάτικο πάρτι. Ιπτάμενοι κουραμπιέδες, χαμένα δόντια και σβούρες στον αέρα θα κάνουν τη βραδιά αξέχαστη για τους τρεις κατεργάρηδες, που ακόμα τρέχουν για να γλιτώσουν!

(Εκδόσεις Διάπλαση, σελ.: 32, τιμή: €12)

ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΗΛΙΚΙΑΣ ΑΠΟ 8 ΕΤΩΝ

### Ιστορίες που τις είπε η Θάλασσα

της Μαρίας Αγγελίδου

(εικ. Ίρις Σαμαρτζή)

Ο Ηρόδοτος και οι Ιστορίες του. Η κάθοδος των Μυριών. Ο Αριστοτέλης στο νερό. Η πολιορκία της Τύρου. Όχι, το γεγονός ότι μας έρχονται από την Αρχαιότητα και άρα μετρούν χιλιάδες χρόνια ζωής, δεν είναι το μόνο κοινό στοιχείο αυτών των τεσσάρων ιστοριών. Το άλλο τους είναι το νερό. Η συγγραφέας Μαρία Αγγελίδου βούτηξε την πένα της στο βυθό της θάλασσας και έβγαλε τέσσερις αρμυρές ιστορίες φιλοδοξώντας να πείσει μικρούς και μεγάλους ότι η Ιστορία δεν είναι μόνο μάθημα. Και τα κατάφερε.

(Εκδόσεις Μεταίχμιο, σελ.: 96, τιμή: €9,90)

ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΗΛΙΚΙΑΣ ΑΠΟ 9 ΕΤΩΝ

### Έρχεται ο Ίνξορ!

της Αμάντας Μιχαλοπούλου

(εικ. Σοφία Τουλιάτου)

«**Αν** θέλετε να διαβάσετε μια φυσιολογική ιστορία, καλύτερα να σταματήσετε την ανάγνωση τώρα». Κάπως έτσι αρχίζει η ιστορία του Ίνξορ, που ονειρεύεται να γίνει διάσημος εξερευνώντας τη Γη και να κατακτήσει έτσι την καρδιά της ακατάδεκτης Μία Σαβόρ... Ένα βράδυ λοιπόν, μπαίνει στο πανάρ του και ξεκινά το ταξίδι στο άγνωστο με μόνο σύμβουλο τη διστρική του πιξίδα... Ένα κεφάλι μυθιστόρημα γεμάτο υπερηχητικά ταξίδια, άγνωστα σπορ, μυστήριες απαγωγές, οικογενειακούς καβγάδες και πραγματική αγάπη. Μια ιστορία γύρω από το τι σημαίνει να μεγαλώνεις και να νιώθεις παντού ξένο. Και επίσης μια πρόβα για τη συναρπαστική περιπέτεια της συμφιλίωσης με τον εαυτό μας αλλά και με τους άλλους.

(Εκδόσεις Πατάκη, σελ.: 176, τιμή: €11,90)

